
Δημοκρατία «μαύρα μεσάνυχτα»

Στις 2 μετά τα μεσάνυχτα, ξημερώματα Τρίτης 16 Μάη, έδειξε η ΕΡΤ2 την κεντρική προεκλογική
συγκέντρωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στα Προπύλαια, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 8 μ.μ. την Δευτέρα 15 Μάη.
Έγινε έτσι αδύνατο να την παρακολουθήσουν εργαζόμενες και εργαζόμενοι, που θα ξυπνούσαν το πρωί
για τη δουλειά τους, αν και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ απευθύνεται ιδιαίτερα στον κόσμο της δουλειάς. Με την προβολή
στις 2 π.μ. καταργήθηκε ουσιαστικά η δυνατότητα τηλεθέασης της συγκέντρωσής μας, μία από τις
ελάχιστες δυνατότητες που παρέχονται για την τηλεοπτική προβολή των θέσεών μας ενόψει των
εκλογών.

Το γεγονός αυτό είναι αποτέλεσμα της απαράδεκτης ΚΥΑ, που προέκυψε μετά τη συνεδρίαση της
διακομματικής επιτροπής, η οποία δίνει τη δυνατότητα να προβάλλονται οι εκπομπές παρουσίασης των
θέσεων των κομμάτων μέχρι τις 3 τα ξημερώματα!

Είναι μία ακόμα έκφραση των αντιδημοκρατικών ρυθμίσεων για την προεκλογική περίοδο, που δεν
εξασφαλίζουν στοιχειωδώς συνθήκες ισοτιμίας όσον αφορά την παρουσίαση των θέσεων των κομμάτων
που παίρνουν μέρος. Κι αν στα κρατικά κανάλια η άποψη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, που παρεμβαίνει με 349
υποψηφίους/ες και πλήρη ψηφοδέλτια στο 80% των Περιφερειών, εξορίζεται σε ακατάλληλες ώρες, στα
ιδιωτικά είναι σχεδόν εξαφανισμένη, παρότι κατέχουν δημόσιες συχνότητες.

Τα εμπόδια αυτά είναι ακόμα πιο σημαντικά για τις οργανώσεις της μαχόμενης Αριστεράς, όπως η
ΑΝΤΑΡΣΥΑ, που στηρίζονται αποκλειστικά στη συμμετοχή και συμβολή των μελών τους και των
εργαζομένων, ανέργων και νέων κι όχι σε παχυλές επιχειρηματικές ενισχύσεις και κρατικές
επιχορηγήσεις.

Δεν έχουμε αυταπάτες για την αντιμετώπιση μιας αντισυστημικής δύναμης, όπως η ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Οι
προσπάθειες εξοβελισμού και περιθωριοποίησης της ΑΝΤΑΡΣΥΑ είναι μια ένδειξη το πόσο οι θέσεις μας
ενοχλούν και θεωρούνται απειλητικές για το σύστημα, την κυβέρνηση και τους μεγαλοεπιχειρηματίες.

Όσο κι αν προσπαθούν να χαμηλώσουν τη φωνή μας, αυτή θα ακούγεται πιο δυνατά χάρη στη δράση των
αγωνιστών και των αγωνιστριών της αντικαπιταλιστικής Αριστεράς τις επόμενες μέρες στη μεγάλη
εξόρμηση για την ενίσχυση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και στις εκλογές της 21ης Μάη.

Δεν ξεχνάμε τους αγώνες που δώσαμε μαζί με τους εργαζόμενους της ΕΡΤ όταν η κυβέρνηση των
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Σαμαροβενιζέλων έριξε “μαύρο” στην ΕΡΤ. Συνεχίζουμε σ’ αυτό το δρόμο για μία ανοικτή δημόσια
τηλεόραση με έλεγχο από τους εργαζόμενους στην ΕΡΤ και την κοινωνία. Για μία τηλεόραση πραγματικής
ενημέρωσης και πολιτισμού και όχι κυβερνητικής προπαγάνδας.
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